
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

Н  А К  А  З 
 

 

“22” березня 2018 року             м.Одеса            № 93/ОД 

 

Про  здійснення  делегованих 

повноваженьв частині перевірки 

діяльностікомунальних установта закладів 

освітиобласного підпорядкування 

 

Відповідно до рішення Одеської обласної ради від 22.09.2006 №73-У 

«Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, 

управління яким здійснює обласна рада», яким делеговано повноваження щодо  

здійснення контролю за діяльністю підпорядкованих установ та закладів освіти  

 

Н А К А З У Ю : 

 

1. Створити комісію Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації у складі: 

 

Пятаєвої О.В. – заступника директора Департаменту – начальника 

управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного  

                         забезпечення та молодіжної політики -голова комісії; 

Члени комісії:  

Углік О.В. – начальника відділу корекційної освіти, соціальної роботи 

та ресурсного забезпечення Департаментуосвітиінауки  

обласної державної адміністрації; 

Марутіної Л.І.  - головного спеціаліста відділу корекційної освіти,   

                            соціальної роботи та   ресурсного забезпечення  

Департаментуосвіти і науки обласної державної  



адміністрації; 

Назаренко С.В. -головного спеціаліста відділу корекційної освіти,   

                            соціальної роботи та   ресурсного забезпечення  

Департаментуосвіти і науки обласної державної  

                            адміністрації; 

Лоза Г.О.   -        головного спеціаліста відділу управління персоналом та  

                            організаційної роботи Департаментуосвіти і науки  

                            обласної державної адміністрації; 

Клімашенко В.М. -начальника відділу контролю та аудиту фінансово- 

господарської діяльності комунальної установи Центр 

фінансово-статистичного моніторингу, матеріально- 

технічноготанавчально-методичногозабезпечення  

закладів і установ освіти»; 

Фоміної М.В. - головного спеціаліста відділу контролю та аудиту 

фінансово-господарської діяльності комунальної  

установи «Центр фінансово-статистичного  

моніторингу,матеріально-технічного та навчально- 

методичногозабезпечення закладів і установ освіти»; 

Ватупоренко С.В. – завідувач обласного центру практичної психології та 

соціальної роботи Одеського обласного інституту  

удосконаленнявчителів; 

Тулба Т.І.              -  старший викладач кафедри менеджменту і розвитку  

                                 освіти Одеського обласного інституту   

удосконалення  вчителів. 

 

 3. Комісії Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації: 

 3.1. До 1 грудня 2018 року здійснити перевірки діяльності 

комунальнихустанов та закладів освіти обласної комунальної власності. 

 3.2. Не пізніше ніж за 10 днів письмово інформувати комунальні 

установи та заклади освіти про початок перевірки. 



 3.3.  Матеріали перевірки та висновки надавати мені особисто протягом 

наступних десяти днів з дня закінчення кожної перевірки. 

 4. Керівникам комунальних установ та закладів освіти обласного 

підпорядкування сприяти перевірці, створивши належні умови для роботи 

комісії. 

 5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор Департаменту                                        О.А.Лончак 


